1)

Sekilde izometrik kagitta verilen aginim,
ticgen dik prizma olusturacak sekilde kapa-
tildiginda, A ve B noktalari hangi noktalar

ile eslesir?

A)KveS B)LveT C)NveR D)MveP

2)
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C) D)

Bir Giggen prizmanin aginimi olan kartonun
tek tarafi sekildeki gibi boyaniyor. Bu kar-
ton boyali kismi disarida kalacak sekilde <
kapatildiginda elde edilen tiggen prizmanin
gorunumiu asagidakilerden hangisi glamaz?
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3)

Birbirine es 4 tane eskenar lg¢gen ve bir ka-
reden olusan asagidaki sekillerden hangisi,
bir kare dik piramidin a¢ginimi olamaz?

A) B)

C) D)




